



Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615
E-mail: polgarmester@battonya.hu
Honlap: www.battonya.hu

1/2024/rendkívüli/nyílt

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2024. január 12. napján 9 órai kezdettel megtartott rendkívüli/nyílt üléséről.

Jelenlévő képviselők:

Boros Csaba polgármester
Rádai Imre alpolgármester
Balázsne Szabó Erzsébet Ildikó képviselő
Gyubák Béla képviselő
Klemm Zsolt képviselő
Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő
Marosán- Szimonidesz Rozália képviselő
Takács Dezső képviselő
Zomborác Zita képviselő

Jelenlévő meghívott:

Varga István Tamás jegyző
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető
Korobán Éva intézményvezető

Boros Csaba polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja a képviselő-testületnek az alábbi napirend megtárgyalását.

Napirend

1. Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet Tündéerkerti Bölcsőde szakmai programjának módosítása
2. Bajkán András lakhatásának megoldása
3. Hanuder Zsanett lakhatásának megoldása
4. 2024. évi Várospanap

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.

1 Napirend – Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet Tündéerkerti Bölcsőde szakmai programjának módosítása

Boros Csaba polgármester elmondja, hogy a szakmai program kiküldésre került a képviselő-testület tagjainak. Felkéri Korobán Éva intézményvezetőt a szakmai program szóbeli kiegészítésére.

Korobán Éva intézményvezető: Akinek kérdése van a szakmai programmal kapcsolatban, szívesen válaszolok.

Zomborác Zita képviselő: A változásokra lennének kíváncsiak.

Korobán Éva intézményvezető: A szakmai program módosítását indokolta, hogy 12 helyett 24 férőhelyes lett a bölcsőde, a dolgozói létszám is változott a gyermekek számának növekedése miatt. A napirenden is szükséges volt változtatni, minden napirendi ponthoz szükséges odaírni a szabad játékokat. A továbbképzések részletesebben kerültek kifejtésre.

A bölcsőde szakmai programjának érvényessége is módosult, 2023. november 1. napjától 2028. november 1. napjáig érvényes.

Boros Csaba polgármester: Jelenleg hogy áll a gyermeklétszám?

Korobán Éva intézményvezető: Jelenleg összesen 15 gyermek van a bölcsődében.

Gyubák Béla képviselő: A vidékiek igénybe veszik?

Korobán Éva intézményvezető: 15%-ig vehetik igénybe, de nincs vidéki kisgyermek.

Boros Csaba polgármester javasolja a szakmai program elfogadását szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2024.(I.12.) Kt. Határozat

Battonyai Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Battonya Város Önkormányzata által fenntartott **Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet Tündéerkerti Bölcsőde** telephely módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szakmai programját a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Korobán Éva intézményvezető: A vörös kód tévesen van értelmezve, mivel kizárólag a szociális otthonokra vonatkozik. Minden szociális otthonnak kötelessége férőhelyet biztosítani

a hajléktalanok számára. A Gondozási Központ kinyitásához testületi döntés szükséges. A nyitva tartást úgy oldottuk meg, hogy reggel 8-tól 16-ig bárki bejöhessen az intézménybe (nem csak a hajléktalanok) melegedni.

Balázné Szabó Erzsébet képviselő: Ilyen hidegben nem lehetne megoldani, hogy ne 8-tól 16-ig, hanem 18 óráig legyen nyitva az Öno?

Korobán Éva intézményvezető: Túlórán meg tudnánk oldani, de nincs elég dolgozónk.

Balázné Szabó Erzsébet képviselő: Nem túlórán, hanem csúsztatott munkarendben? Csak ebben az időszakban, amíg hideg van.

Korobán Éva intézményvezető: Megoldjuk.

Korobán Éva intézményvezető elhagyja a termet.

2 Napirend – Bajkán András lakhatásának megoldása

Boros Csaba polgármester: Az önkormányzat tulajdonában lévő lakókocsokra érkezett igény, hajléktalan emberektől. Az egyik Bajkán András, a másik pedig Hauser Zsanett.

Bajkán András egy fűtetlen romos házban él, de készült egy nyilatkozat arról, hogy amennyiben az önkormányzatnak van lakókocsija, igényt tartana rá. A lakókocsi mellé helyszínt is kellene biztosítani, mivel nem rendelkezik ingatlannal, ahova a lakókocsit el tudnánk helyezni.

Hosszútávon hajléktalan lesz, úgy gondolom, hogy egy lakókocsit biztosítanunk kellene számára.

Balázné Szabó Erzsébet képviselő: Van jövedelme?

Boros Csaba polgármester: Igen, 80.000 forint összegű járadékot kap, amit elvesznek tőle.

Klemm Zsolt képviselő: Gondnokság alá kellene helyeztetni.

Boros Csaba polgármester: Igen, de minimum fél évig tart az eljárás.

Marosán- Szimonidesz Rozália képviselő: A lakókocsit minél távolabb kell helyezni azoktól, akik elveszik a pénzét.

Balázné Szabó Erzsébet képviselő: Mivel tudna fűteni?

Boros Csaba polgármester: Gázpalackos fűtésre van lehetőség a lakókocsiban.

Boros Csaba polgármester: Milyen összegű bérleti díjért adjuk bérbe a lakókocsit?

Marosán- Szimonidesz Rozália képviselő: Térítésmentesen.

Boros Csaba polgármester: Rendben. Utánanézzük, hogy melyik önkormányzati területre helyezzük a lakókocsit. Aki egyetért a javaslattal, hogy Bajkán András részére lakókocsit biztosítsunk térítésmentesen, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2022.(I.12.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete **Bajkán András** (Szül: Battonya, 1959.09.18, an.: Pataki Júlia) lakhatásának átmeneti megoldása érdekében térítésmentesen lakókocsit biztosít 2024. január 12. napjától 2025. január 11. napjáig. A képviselő-testület megbízza a polgármestert a használati szerződés aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

3 Napirend – Hanuder Zsanett lakhatásának megoldása

Boros Csaba polgármester: Hanuder Zsanett az önkormányzatnál dolgozik közfoglalkoztatottként. Levelében leírta, hogy az élettársa rendszeresen bántalmazza, ezért elmenekült tőle. Lakhatása a hétvégéig meg van oldva, de utána albérletbe szeretne költözni, de lakókocsira is igényt tartana.

Felmerült a Családsegítő részéről, hogy a régi Palotay féle házba is költözhetne, ideiglenesen.

Rádai Imre alpolgármester: A másik lakókocsit adjuk oda neki ideiglenesen, hátha talál közben albérletet.

Takács Dezső képviselő: Az önkormányzat az utóbbi időben több térítésmentesen felajánlott ingatlan elfogadásáról döntött, volt köztük több beépítetlen terület is. Nem lehetne ezen porták valamelyikére elhelyezni a lakókocsikat?

Boros Csaba polgármester: Egyiken sincs közmű.

Marosán- Szimonidesz Rozália képviselő: Adjuk oda Hanuder Zsanettnak a lakókocsit, fél évre. Addig biztos talál albérletet.

Balászné Szabó Erzsébet képviselő: Korábban mennyi volt a bérleti díj a lakókocsik után?

Boros Csaba polgármester: Az előző lakó 8.000 Forintot fizetett.

Marosán- Szimonidesz Rozália képviselő: Ne legyen bérleti díj.

Boros Csaba polgármester: Aki egyetért a javaslattal, hogy Hanuder Zsanett részére lakókocsit biztosítsunk térítésmentesen, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2022.(I.12.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete **Hanuder Zsanett** (Szül: Szeged, 1992.04.28, an.: Ábrahám Ágnes Erzsébet) lakhatásának átmeneti megoldása érdekében térítésmentesen lakókocsit biztosít 2024. január 12. napjától 6 hónapra.
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a használati szerződés aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

4 Napirend – 2024. évi Városnap

Boros Csaba polgármester elmondja, hogy a testületnek minél hamarabb döntenie kellene arról, hogy szeretne-e az idén városnapot tartani, mivel a nagy zenekarokat és előadókat le kell foglalni.

Zomborác Zita képviselő: Több bevételünk van, mint korábban, ezért most mindenre költjük? Augusztusban szokott lenne egy nagyobb rendezvény, tartsuk idén is akkor. Ezt az összeget, amit a városnapra szánánk, ismételten költhetnénk felújításra.

Boros Csaba polgármester: Útfelújításra nyertünk pályázatot, ebben benne van a Május 1 utca két lakott tizede, a Nagy György András utca, a Vörösmarty utca egyik tizede, illetve a Széchenyi utca és az Arany János utca.

Varga István Tamás jegyző: Az önkormányzati rendelet szerint a városnapot június első hétfőjén tartja az önkormányzat, nem augusztusban.

Marosán- Szimonidesz Rozália képviselő: Arról kellene döntenie, hogy legyen városnap vagy ne legyen.

Boros Csaba polgármester: Aki egyetért a javaslattal, hogy az idei évben legyen városnap, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 6 igen 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

4/2022.(I.12.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy a 2024. évben városnapot kíván tartani.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő: Nem lehetne egynapos városnapot tartani?

Gyubák Béla képviselő: Nem kerül sokkal többbe, ha kétnaposat tartunk.

Boros Csaba polgármester: Mindenképp kell egy mulatóst és egy populárisabb zenekart hívni. A kettőt nem lehet egy napon letudni.

Balázné Szabó Erzsébet képviselő: Az előzetes számolások alapján, a városnap alsóhangon 15 millió forintba kerül, a hangosítás 2,5 millió forintba kerül a színpaddal együtt.

Takács Dezső képviselő: A forrásokat is látni kellene.

Balázné Szabó Erzsébet képviselő: A nagy előadókat januárban le kellene kötni.

Takács Dezső képviselő: Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezetőtől kérdezem, hogy van-e fedezete az önkormányzatnak a városnap megtartásához?

Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető: Egyelőre tudom megmondani. Ami biztos, hogy 43,5 millió forinttal kevesebb állami támogatást fogunk kapni, mert az adóerőképességünk megduplázódott. 15 millió forint szolidaritási hozzájárulást kell fizetnünk az állami költségvetésbe, a szociális támogatásokat lehúzták 28 millió forinttal, önerőt kell biztosítani a külterületi utak fejlesztése pályázathoz, az EFOP pályázatból eredő visszafizetési kötelezettségre 26 millió forintot kell betervezni, geotermikus tanulmányra pedig 10,5 millió forintot. Az energia árak alakulását még nem tudjuk.

Forrást még nem tudok mondani, azt kell első körben eldönteni, hogy mekkora összeggel szerepeljen a költségvetés tervezetében.

Takács Dezső képviselő: A kérdés az, hogy ez az emelkedett adóerőképesség megmarad-e továbbra is.

Marosán- Szimonidesz Rozália képviselő: Most a kérdés az, hogy mennyit szánunk rá.

Boros Csaba polgármester kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a városnapi programok megszervezéséhez 15 millió forintot biztosítson a képviselő-testület, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 6 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2022.(I.12.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testület a városnap kiadásainak fedezéséhez 15 millió Forintot biztosít a 2024. évi költségvetés terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Boros Csaba polgármester megköszöni a részvételt és a nyílt ülést bezárja.



Boros Csaba
polgármester



Varga István Tamás
jegyző